

从北京、南京再到苏州，融合区域地脉有机建构的中式民族建筑正在璀璨复兴，东方院落的深邃意境与隐逸生活智慧灼华再现，这是传统城市风貌保持与现代高端生活方式结合的有益探索。

再現民族建築之光



秦淮河两岸，自古就是南京商业和居住的繁华中心，名门望族聚居之地。现今一项有益的努力和尝试——通过复建传统街巷和建筑，来复兴这南京的传统文化和唤醒记忆中的“南京印象”，再现“十里秦淮”的盛景，正在南京城南门东区域进行。

而同样的民族建筑复兴工作，也在北京、苏州等地的高端住宅领域开展，大国盛世的雍容与华夏民族的自信，正在通过民族建筑的兴建再次昌盛与显耀。从北京运河岸上的院子、苏州拙政别墅，再到南京雅居乐·长乐渡，一场中华民族建筑的复兴之路，已经开启。

运河岸上的院子，中华民居复兴

“运河岸上的院子”位于北京长安街东起点，坐落京杭大运河河畔。静街深巷、古树高墙、门庭赫奕，项目将传统院落建筑文化的复兴在其 中，把“院”的围合概念加以纯粹表现，在前庭后院的起承转合中，以足够的空间来表达贵族世家的旷世风范。作为北京顶级中式别墅项目，代表了中国院落在北方高端民居中的复兴。

拙政別墅，蘇州民居復興代表

位于苏州拙政园旁的拙政别墅，考量到苏州地域特色，在房屋外观与景观设计上沿袭苏州园林基因，集木作、砖雕、石雕等126种传统建筑工艺，聘请众多擅长园林技艺的老匠人领衔打造。拙政别墅以其蕴藏深厚的历史人文内涵，以



新知元·长乐宫 网络拍卖

HOT LINKS / 热点链接

长乐渡：南京民居复兴代表

列居南京秦淮门东的雅居乐·长乐渡，则是南京传统民居的建筑代表。秉承恢复地块历史的空间格局及街巷传统尺度的规划理念，为延续南京古城的传统风貌，雅居乐·长乐渡，复刻1951年区域街巷肌理，最大程度地保留、还原历史风貌，并恢复区域内原有的街巷名称，如大井巷、大荷花巷、小荷花巷等。项目占地约6万平米，容积率仅0.99，将打造成“里坊”式街巷肌理的明清风格院落。

雅居乐·长乐渡所在的秦淮区门东，现今您还能找到明孝烈皇后宅、沈万三故居、蒋百万故居、周处读书台……等皇族王公的宅邸，皇家原址之上的国风院落，蕴含千年的地脉渊源和皇家厚泽，绵延永续。

南京民居多为天井院样式，以“青砖小瓦马头墙、回廊挂落花格窗”为特色。砖石铺地、青砖灰瓦，高大的马头山墙廊出街巷之美，建筑细部做法均有南京特色。无论是大作木梁架，还是小木作板门、长窗、槛窗、和合窗、横风窗、挂落、屏门、栏杆，以及砖雕门楼、砖细等雕刻，均简洁精美、线条舒展、落落大方，这种平和端庄、素雅淡朴的建筑风格，独有浓郁的南京地域特色，在我国传统民居中独具一格。

随着南京民居代表作——雅居乐·长乐渡以及整个老城南区域的重建，中国古都内城罕有的片区性传统民居，将以全新面貌和全新城市机能，走近当代生活，悠远历史的魅力再一次迸发。这是历史的新机遇，也是未来的新开端。

项目地址：中国·南京·中华门内

雅居乐地产 雅居乐在线 025-5263 3333